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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق )64( هدام عوضوم،رظندیدجت تأیه میمصت ذخا و تاسلج هرادا ،یرازگرب هوحن همان نیئآ
یساسا نوناق)44(

ک46225ت/58395 :هرامش
27/03/1391 :خروم
:تسویپ

تباقر یلم زکرم -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج سیئر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم
روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق هب طوبرم یاه همان نیئآ بیوصت هورگراک وضع ناریزو
مـتشـه و یــس و دـصـکـی لـصا دانـتـسا هـب و تباقر یاروش داهنشیپ هب انب یساسا نوناق مراهچ
هراـمـش هـماــن بـیوــصــت تــیاـعر اــب و نارـیا یـملاـسا یروـهـمـج یـساـسا نوـناــق

میمصت ذخا و تاسلج هرادا ،یرازگرب هوحن همان نیئآ 14/10/1387 خروم ـه41633ت/186084
:دندومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق )64( هدام عوضوم رظندیدجت تأیه

)64( هدام عوضوم،رظندیدجت تأیه میمصت ذخا و تاسلج هرادا ،یرازگرب هوحن همان نیئآ
یساسا نوناق)44( لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان نیئآ نیا رد -1 هدام
.یساسا ینوناق مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق :نوناق -1
.نوناق )53( هدام عوضوم تباقر یاروش :اروش -2
.نوناق)64( هدام عوضوم رظندیدجت تأیه :تأیه -3
.نوناق )64( هدام عوضوم تباقر یلم زکرم :زکرم -4

تسایر .دیامن یم ن�عت سیئر ناونع هب ار رفن کی یداصتقا نارظن بحاص نیب زا تأیه -2 هدام
.تسا تأیه سیئر هدهع رب تابتاکم یاضما ریظن ییارجا روما و تاسلج

لحم رد ،تأیه سیئر یبتک توعد اب تأیه تاسلج و تسا رقتسم زکرم رد تأیه هناخریبد -3 هدام
زور هس لقادح طوبرم تادنتسم و هسلج روتسد نمضتم تاسلج همان توعد .دوش یم لیکشت زکرم
.دوش یم لاسرا اضعا یارب تاسلج یرازگرب زا لبق یراک

رارقتسا یارب بسانم یرادا یاضف نیمأت و یسانشراک روما ماجنا یارب مزلا تادیهمت دیاب زکرم -4 هدام
یایازم و قوقح تخادرپ و تأیه تیلاعف یارب یناسنا یورین و هجدوب ،نآ تاسلج یرازگرب و تأیه
.دیامن مهارف تأیه فیاظو یارجا یارب ار زاین دروم تاناکما ریاس ترورض بسح و اضعا

بیوصت هب طونم نآ تامیمصت و دبای یم تیمسر اضعا تیرثکا روضح اب تأیه تاسلج -5 هدام
ود تقفاوم نمضتم دیاب نوناق )61( هدام تامیمصت دروم رد یأر رودص .تسا تأیه یاضعا تیرثکا
.دشاب تأیه وضع یضاق

1391/03/27 :دنس خیرات
ک46225ت/58395 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک46225ت/58395 :همان ن�ا

46225ک ت/ 58395 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3101 :همان نييا
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رد ،تیلقا رظن نمضتم تأیه یوس زا هدش ذاختا تامیمصت و هسلج ره تارکاذم هصلاخ -6 هدام
.دش دهاوخ یرادهگن تأیه هناخریبد رد و دسر یم اضعا یاضما هب و جرد یا هسلجتروص

میقم صاخشا یارب( لخاد رد زور تسیب فرظ ،نوناق )63( هدام بجوم هب اروش تامیمصت -7 هدام
.تسا تأیه رد رظندیدجت لباق عفنیذ هب غلابا خیرات زا )هام ود جراخ

رد ،نوناق )64( هدام )3( دنب )ب( ءزج دانتسا هب و تاعوضوم هب یگدیسر روظنم هب تأیه -8 هدام
یقوقح و یقیقح صاخشا و یصصخت تاسسوم هب ار یسرزاب و قیقحت دناوت یم موزل تروص
.دنک عاجرا ،دنا هدش تیحلاص زارحا و لیکشت صاخ نیناوق قبط هک صصختم

هدام و)64( هدام )4( و )3( یاهدنب قباطم ،یسرداد یگنوگچ و تأیه یریگ میمصت هوحن -9 هدام
.دوب دهاوخ نوناق )65(
دنهاوخ توعد تاحیضوت یادا یارب و علطم ناونع هب تأیه یگدیسر تاسلج رد اروش هدنیامن -هرصبت
.دش

هناخریبد یوس زا ،رگید یضتقم قیرط ره ای و یشرافس تسپ قیرط زا تأیه یارآ غلابا -10 هدام
.تسا یرتسگداد یندم ماکحا یارجا دحاو هدهع رب نآ یارجا و دوش یم ماجنا تأیه

قیرط زا نآ راشتنا ،دشاب هتشاد یمومع هبنج تأیه میمصت،تأیه صیخشت هب هک یدروم رد -11 هدام
.دوش یم ماجنا راشتنلااریثک همانزور

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم دیئأت هب 22/02/1391 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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